

# 伊朗反对派举行示威 反对派领导人被限制出行 抗议者与警察冲突

## 考验伊朗反对派凝聚力

14日在伊朗的游行由反对派领袖穆萨维和卡鲁比牵头。他们在上周利用伊朗政府积极支持埃及抗议活动的机会向内政部提出游行申请,结果遭到拒绝。不过反对派势力决定无视政府禁令,在本周一仍然按原计划示威。

在德黑兰著名的自由广场,数百名抗议者举行抗议活动,现场数百名防暴警察发射了催泪瓦斯。同日,伊朗中部城市伊斯法罕也举行了数百人的抗议活动。

在游行开始前,伊朗内政部长表示抗议者们的行为是非法的,而在上周反对派提出游行申请后,伊朗政府就加强了对卡鲁比通信和行动自由的限制。游行当日,穆萨维被伊朗安全部队限制出行。

正在伊朗访问的土耳其总统居尔呼吁所有中东政府都应该听从人民的召唤。“有时当政府不听从人民的呼吁时,人民就自己采取行动实现其诉求。”

## 巴林也不太平

伊朗的风波未平,在波斯湾具有重要战略地位的巴林也爆发了反政府游行。在巴林首都附近的村庄内,商店关门,街上除了警车所有车辆都被清除一空。巴林年轻人像埃及一样,也要举行自己的“愤怒日”抗议活动。

当地时间14日早些时候,当青年从清真寺里出来时,抗议者与警方发生激烈冲突。防暴警察向游行队伍发射了催泪瓦斯和橡皮子弹。据悉,发生游行的地区是巴林什叶派穆斯林主要聚居区。多年来,巴林的什叶派穆斯林都在抗议政府在工作、教育和住房方面对于他们的歧视,而最近爆发的埃及抗议活动无疑为其实现抗争诉求提供了新的启示。

据2月15日《东方早报》A13版 周亦奇



© EPA

示威者和防暴警察在德黑兰街头爆发冲突

## 新闻延伸

### 埃及军方设立修宪委员会

埃及武装部队最高委员会15日发布命令,正式成立宪法修改委员会,并要求该委员会在10日内完成修宪工作。

武装部队最高委员会首长、国防部长坦塔维当天发布了关于成立修宪委员会的军方今年第一号法令,并召集该委员会成员举行首次会议。

修宪委员会由8人组成,主席是在司法界有较高威望的埃及最高宪法法院前法官比什里,成员包括3名法官、3名法律专家以及1名来自最大反对派穆斯林兄弟会的代表。

据埃及官方通讯社报道,修宪委员会将着重修改目前埃及宪法中有关总统候选人资格、总统任期、选举司法监督、人民议会议员资格和总统修宪权力的条款。

比什里说,委员会认为,修改后的宪法应当满足人民的要求,确保能举行民主和公正的总统和议会选举。坦塔维当天敦促该委员会尽快完成工作,以缓解埃及抗议者的不满情绪并维护军方的威信。

埃及武装部队最高委员会13日发表声明,宣布暂时中止现行宪法并成立修宪委员会,宪法修正案随后将付诸全民公决。军方希望6个月后举行新一届总统和议会选举,随后将权力转交给民选政府。

据新华社电

埃及示威的冲击波继续在中东蔓延。14日,数百名伊朗人在首都德黑兰街头举行游行,声援在埃及和突尼斯的抗议活动,但是其活动遭到了警察和安全部队的限制。同日在巴林也爆发了以年轻人为主的抗议活动,抗议者与警察发生冲突。也门的示威者与政府支持者发生冲突。各种迹象表明,已经让两位总统下台的中东民主化运动的影响仍在持续。



爱她,就亲手做一块巧克力  
爱他,就现场变身为最美丽的人  
浪漫烛光晚餐,情人节舞会,还有IPAD大奖

# 动感地带刮起“威尼斯风”

同样的节日,不同的人有不同的过法。2月14日晚,郑州移动动感地带邀请50对情侣在兴亚建国饭店体验了一次“威尼斯”风格的情人节。

与当天其他活动不同的是,这场名为“华丽转身,宴遇有情人”的活动精心为这个浪漫日子量身定做的节目让到场的M-ZONE人感受到了别样的幸福。

晚报记者 祁京见  
见习记者 源铎  
通讯员 武新 张艳红/文  
晚报记者 白韬/图



在动感地带的帮助下,50对情侣有了一个美丽的情人节。

### 华丽转身过个美丽情人节

“哇,你变得跟公主一样美丽了。”从活动现场的造型室里出来,小张简直不敢相信自己的眼睛,女友摇身一变,成了身着威尼斯风格白色晚礼服的小公主。

小张的女友小方说,能专门为女生打造一个靓丽的形象,是动感地带独有的设置。

“我们今年的情人节活动,更注重女性用户的体验,帮她们打造一个美丽情人节是我们的初衷。”动感地带品牌主管武新说。

粉色的可爱,白色的纯洁,蓝色的浪漫,每对情侣都有了全新的形象,在这个晚上,在动感地带的帮助下,50对情侣有了一个美丽的情人节。

### 欧式宫廷舞会体会别样浪漫

“我们是先预存了213元的,当初没想到被选中。”一位到场的动感地带用户说,自己是动感地带多年的用户了,“就是觉得话费贵,还送话费,挺实惠的,没想到还被选中了。”

五星级酒店的服务,浪漫的互动环节,还有欧式宫廷舞会,让到场的动感地带用户非常开心,“动感地带不但有短信包,还好玩、时尚,经常能带给我们惊喜。”M-ZONE人小张说,这个情人节过得既时尚又华丽,既实惠又好,“这就让我更离不开动感地带了。”

### 情人节大礼是时尚的IPAD

在众多甜蜜的情侣中,康书艺和罗颖无疑是最幸运的一对,当晚的活动中,他们拿到了情人节的大礼,一部IPAD平板电脑,小康和小罗激动地拥抱在了一起。

“动感地带真是太会为消费者着想了,我真的很幸福。”手捧着幸运大奖,罗颖说,其实不管是否中奖,这样一个浪漫的夜晚都足以让她铭记了,“我一直用动感地带,这么多年了,动感地带一直陪伴着我们。”罗颖说,能拿到情人节的大礼,让她在惊喜之余也多了一份珍惜,这样一个不一样的情人节,将让她回味很久。

“动感地带已经成为了大家的情感桥梁,成了很多人不可分割的感情因素。”郑州移动动感地带品牌的负责人说,这样一个别致的情人节,是他们送给全体M-ZONE人的祝福。

① 50对情侣“协同作战”,亲手做浓情巧克力送给情人。

② 一颗大大的红心做成的背景墙前,情侣们纷纷贴上了自己的合影。

